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Целью данного исследования было определение готовности рекомендовать бренд 

IDDIS и изучение отношения к бренду водосливной арматуры «IDDIS» среди 

сантехников, прорабов и специалистов по установке водосливной арматуры (далее - 

сантехники).  

В ходе исследования были опрошены 200 сантехников из городов России. По 

итогам опроса были получены следующие результаты.  

В рамках исследования респондентам задавались вопросы о знании бренда IDDIS и 

конкурирующих брендов. По результатам оценки показателя наведенной узнаваемости 

бренд IDDIS является лидером и занимает 1е место по узнаваемости среди остальных 

брендов с показателем 53,5%. 

 

 Респондентам также был задан вопрос, какие из указанных брендов сантехники 

готовы рекомендовать к установке. В этом рейтинге бренд IDDIS также занимает 1е место 

в списке: 
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После вопросов об узнаваемости брендов в рамках исследования опрошенным 

было предложено согласиться или опровергнуть три утверждения относительно бренда 

IDDIS. Вопросы задавались для дальнейшего использования результатов в рекламной 

деятельности бренда IDDIS: 

81,5% опрошенных готовы рекомендовать бренд IDDIS и дали 

положительный ответ на вопрос «Порекомендуете ли Вы для использования 

водосливную арматуру IDDIS?». 

72,5% опрошенных согласны с утверждением «9 из 10 ваших коллег-

специалистов могли бы порекомендовать водосливную арматуру IDDIS». Не 

согласны с ним 27,5% респондентов.  

65,5% согласны с утверждением «Арматура IDDIS – водосливная арматура 

№1 среди российских брендов». Не согласны с ним 34,5% респондентов. 

Диаграмма 1. Согласие с утверждением «Порекомендуете ли Вы для использования 

водосливную арматуру IDDIS?» 

 
Диаграмма 2. Согласие с утверждением «9 из 10 ваших коллег-специалистов могли бы 

порекомендовать водосливную арматуру IDDIS» 
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Диаграмма 3. Согласие с утверждением «Арматура IDDIS – водосливная арматура №1 

среди российских брендов» 
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Заключение 
 

 

 

 

Таким образом, можно заключить, что по результатам исследования, проведенного 

в сентябре-октябре 2024 года среди 200 специалистов по установке водосливной 

арматуры, сантехников, прорабов 

утверждения «Порекомендуете ли Вы для использования водосливную арматуру 

IDDIS?», «9 из 10 ваших коллег-специалистов могли бы порекомендовать водосливную 

арматуру IDDIS» и «Арматура IDDIS – водосливная арматура №1 среди российский 

брендов» верны по мнению большинства опрошенных. 
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